Cpok obyuehus - 8
Hupextop 'OBY,

KanenaapHsii yyebHbli rpapuk

-
JlononuutessHas npeanpodeccHonanbHas obeodpasoBaresibHas nporpaMmma

B 00J1aCTH MY3bIKAJILHOrO HekyccTBa "CTPYHHBIE HHCTPYMEHThI"

Bonoaun A B.
Centsabpn OxTsabps Hosiips Jlekabpn SAueapn Deppanb Mapt Anpean Maii Hionn Hionn ABrycr Croanbie AaHHBIC 10 HIONKETY BPEMEHH B HEARARX
z z 3| £ 3
3 = = 3 % 3 E - H il oz
Slelslz 3l =55 225 3 E 2 5 3 1B 2 e 2 1312 = 3 2 12 = 5 B L |2 2 B E 2 2 2 |5l = | 2 B 1G] 2 5 5 = 5 e a6 L & ] F | ¢
gl = 3 Dl ol D= = el B = e ol = - B Dl - < R I B B B ol B B~ el B I~ I e Bl R - D P =S -4 B P il B B e e E < = = 2
P fepefep e fpepoprprjefefrprfprpeprprprprKppfrigprjprprfrjirpijir)l P9k ( |K|K|K|K|K[|K|K|K|K|K| K] 32 | 1 U] 18 52
200 e e fKpeprfeprpeprprprfpeprprprprprfprprprp ] Epefrprprprpifr] P393 K| KIKIK|KJK|K[K|K]K|K]|K[K]| 33 1 1 U 17 52
Il frpefoprpefrjepefprprfeprfgprfefepefeprprfrprprgpefrfr]rfrjrfir] P33 K| K|K|K|K|K|K|K|K|K|K|K| K] 33 1 I 0 17 52
dalrfrprprfrprfoepegpepepepeprprprprpprprprprprprprprp ) rKpefrfpr]prfrprpr] P9 K| K|JK[KIK[K|K|K[K|K[K]|K| K] 33 1 1 0 17 52
Sl pufefefoepofpepepeprprfepepejprprpeprprprfrprfrfrffrfrprprjipifirfP(3 K| K|K[K|K|K[K|K|K|K|K[K[K] 33 1 1 0 13 32
Gl purpurfefrp e peprprfef e eprprpeprprprfrprfrfrfEfrfrprprjipijrf P33 K| K|KIKK|KIK|K|K|K|K[K[K] 33 1 I ) 17 32
Tl feprpefep e fKpefeprprprpefrprfprpoeprprprprprprprf e frprprfrjprpirfirf P9 K| K[KIKIKIK|K[K|K]K]K|K[K] 33 1 1 1) 17 52
Sl feprfopepepejepeprpefeprpgprpefeprfeprpefepr]p e pefrfr]rfrjrpr] P pPIAKAl K |K|K|K|K|K|K[K|K|K|K|K| 33 1/ 1 0/2 174 52/40
9lrfrprpfrprfoeprypepeprpeprprfprprpprpefeprfeprpefeprprjKpefrpr]rfrprpr] PfAl A 33 0 1 2 4 40
Hroro: 296| 8/7 9 2/4 | 141/128| 456/444
O603HAYEHHA:  AYIHTOPHBIE 3aHATHA [I] Pesepe yueGHoro spemenu ITpomesyToUHan aTTecTauma Hroropas arTectaums: Kauukynsr:




